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[[eHepanbHaga KoHdepeHuus
P Cb P H GC(57)/RES/17
CenTs6ps 2013 rona

O0mee pacnpocTpaneHue
Pycckuit
SI3bIK OpUrKMHaNa: aHTJIMHCKHA

IIaTbaecsaT cexbMas odepeaHas ceCCus

ITyskr 27 noBecTKH QHA
(GC(57)/24)

[IpoBEpKa NOSTHOMOYMWN OEeNneraTosn

Pesomronust, npunstast 19 cenrsadps 2013 rona Ha ceAbMOM IVICHAPHOM 3aCeaHUH

enepanpHas koHbEpeHITH,

OpPUHUMAET JOKJIa] [eHepalbHOTO KOMHTETa O TPOBEPKE UM IOJTHOMOYHMH JIeeraToB
NATHACCAT  CeAbMOW  ouepenHoil ceccun  KoH(pepeHIUM, KOTOPBIH  CONEPXKHUTCI B
nmokymenTe GC(57)/28.



